5. vizsga megoldasvazlata

5. (d)
6. v=(1,3,—11),a=(1,1,-1), igy
: 15
VH - %a - ?a - 5(17 17 1) = (5’ 5’ _5)’

v, =v—v;=(1,3,-11) - (5,5,—5) = (—4, —2, —6).

7. Az alabbi matrix rangja a kérdés:

6 01 3 106 3 10 6 3
423 3 3243 02 —14 —6
5123712153701 =7 =3
3343 4333 0 3 —21 -9
10 0 0 10 0 0 1000
01 -7 -3 01 -7 -3 0100
Y102 -14 6|7 lo0o 0 o|lT|l0o000
03 —21 —9 00 0 0 0000

A maétrix rangja 2, igy két linearisan fiiggetlen vektor valaszthato Kki.
g a1 1418 1+18 3—4i 3 —4i+54i — 72> 75+ 50i

) 3+ 4 3+4i 3—44 32+ 42 25 e
?—zl+|22\—3—|—21 (1 — 18i) + /32 + 42 = 7 + 20i
2
9. folw,y) = ycos(zy)y = y* cos(xy) fo(m, 1) = -1
fy(z,y) = sin(zy) + y cos(zy)z fylm, 1) = —m
gradf(r,1) = (=1, ) e = (cos(3),sin(3)) = (3.%)

(0%

f/ (7T7 1) = (_17 _ﬂ-) ) (%7 73) = A_T\/gﬂ- ~ _3722

10. fi(z,y) =¢€¢"—3 r=1In3
fy(@,y) =2(y +2) y = —2
Egyetlen stacionarius pont a (In 3, —2).
A Hesse-determinans: 6; g = 2¢e”, mely a stacionarius pontban pozitiv.

A (In 3, —2) lokélis minimumbhely, értéke f(In3,—2) =3 —3In3 ~ —0,296.

11. Ez egy Leibniz-sor: alterndlo, a tagok 0-hoz tartanak, és abszolit értékben mo-
noton csékkenéek (\3/ 2n monoton nd). Ezért a sor konvergens.
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Z Z sor divergens ( é # 1), igy nem abszolut
konvergens azaz, feltetelesen konvergens.

\3/ 2n 23 —



